
  

 

 Referat fra bestyrelsesmøde. 

Tirsdag den 8. februar 2022 kl. 17.00 – 19.00. 

Mødet afholdes i OK afdelingen Mulbjergskolen. Mødet blev afholdt som ”hybridmøde” med fremmødte 

samt online deltagelse. 

Afbud: Inger Marie, Anne. 

1. Godkendelse af referat. 

OK 

 

 

2. Velkommen til Ok afdelingen 

Skoleleder Lene Hangaard viser os rundt i OK afdelingen og orienterer om det daglige 

arbejde. 

Orientering om Højenehuset, som skal bygges på Muldbjergskolens matrikel.  
Gitte Eriksen vil gerne deltage i et bygherreudvalg. 

 

 

3. Økonomi: Regnskabsafslutning 2021. Budget 2022 

Regnskab og budget forelægges bestyrelsen til orientering på alle møder. 

Administrativ leder Annie Jellesmark deltager i behandling af punktet. 

 Årsresultatet for 2021 viser et mindre forbrug på kr. 361.000 (0,4%) Da dette er indenfor 
overførselsadgangen på 2 %, så overføres beløbet til budgettet 2022, det sker medio 
marts 2022. 
Hjørringskolens samlede økonomi i 2021, var på i alt kr. 87.043.000. Skolen havde ved 
årets slutning 297 elever indskrevet samt 177 fastansatte personaler foruden tilkalde 
vikarer. 

 

 

4. Budget 2022 

Præsentation af procesplan for arbejdet med budget 2022. 

Administrativ leder Annie Jellesmark deltager i behandling af punktet. 

Annie orienterer om hvordan økonomien i Hjørringskolen er skruet sammen – herunder 
hvilke parametre der påvirker det samlede budget. (Bilag vedlagt)  
Ledelsestilsynet for januar 2022, viser pt. et forventet underskud på 1,1 % - men da bl.a. 
elevgrundlaget pt. ikke er helt afklaret, så ved vi at der kommer til at ske ændringer i 
forventet resultat for 2022. 

 

 



  

5. Brug af Data i Hjørringskolen. 

Vi har i efteråret modtaget data på følgende områder. 

• PLF 2.0 

• Professionel kapital 

• Forældretilfredshedsundersøgelse 

• Trivselsundersøgelse for elever 

• APV 

 

Bestyrelsen orienteres om de forskellige undersøgelser og de overordnede resultater – det 

drøftes hvor vidt bestyrelsen ønsker at gå endnu dybere ned i noget af materialet. 

PLF=ProfessionelleLæringsFællesskaber. Hjørringskolen har arbejdet en del med 
udvikling af teamsamarbejde gennem årene, med blandt andet uddannelse af 
processtyrer. 
Professionel Kapital – fælles kommunalt tiltage  
Forældretilfredshedsundersøgelse – 127 besvarelser.  
Trivselsundersøgelse for elever – Eleverne er generelt glade for deres lærere og deres 
skole. Medbestemmelse mangler ift undervisning og aktiviteter. 
Psykisk APV 
 
Anni gennemgik de områder, som Hjørringskolen med fordel kunne arbejde videre med. 
 
Aftale om at forældretilfredshedsundersøgelse gennemgås på næste møde. 
 
Slides udsendes som bilag. 
 

 

6. Orientering om Ungdomsskolens arbejde 

Ungdomsskoleleder Mads Lund deltager i punktet – Mads orienterer bestyrelsen om det 

arbejde ungdomsskolen laver ind i Hjørringskolen – der bliver mulighed for drøftelse og 

præsentere nye ideer for Mads. 

 

Mads orienterer om hvordan samarbejdet mellem ungdomsskolen og Hjørringskolen har 
udviklet sig gennem nogle år. Det helt store gennembrud i samarbejdet kom ifm 
sommerskole-projekt. Sommerskolen har været afviklet både i 2020 samt 2021. Det har 
været en kæmpe succes, da der er engagement og gå-på-mod hos de unge mennesker. 
Seneste tiltag er en samlet klub for Hjørringskolens elever på Norgesvej. Opstart mandag 
den 7.2.2022. Herefter er der klub en gang om måneden. Ungdomsskolen håber at 
kunne udvide tilbuddet med flere dage pr. måned. Mads Lund er i gang med at 
rekruttere mere personale til klubben. 
Susanne: meget glad for at der er etableret et sådan tilbud til Hjørringskolens elever.  

 

 



  

7. Bestyrelsens årsberetning. 

Vi har i bestyrelsen lavet årsberetningen på forskellige måder. På mødet drøfter vi hvordan 

den skal laves denne gang. 

Bestyrelsen vil gerne at beretningen også i år bliver en lille film. Filmoptagelsen bliver 
den 8. juni – Beretningen skal lægges på den fælles FB side. Der er lavet aftale med IT-
Gert omkring hjælp til at optage beretningen. 

 

 

8. Kvalitetsrapport 2021 

Vi skal som skolebestyrelse behandle kvalitetsrapporten – selve rapporten har ikke den store 
relevans i forbindelse med arbejdet iHjørringskolen, dog er vi nævnt under punkt 2.9 Resultater for 
skolens professionelle kapital. 
På mødet drøfter vi rapporten sat udarbejder udtalelse. 
 
Kære skolebestyrelsen 
Hermed fremsendes Kvalitetsrapport 2021 til udtalelse i skolebestyrelserne. Perioden for        
behandling i bestyrelserne er fra d. 24. januar til d. 18. februar 2022.  
 
Jf. § 40a, stk. 3 i Folkeskoleloven indhentes der udtalelser fra bestyrelserne inden den politiske 
behandling. Vi har forsøgt at give jer lidt ekstra tid i høringsperioden i forhold til tidligere år, men 
jeg er klar over, at høringsperioden alligevel er ret kort.   

 
Rapportens elementer svarer i høj grad til de tidligere års kvalitetsrapporter. Af hensyn til 
læsevenligheden har vi dog ændret lidt i opbygningen, så tekst og tabeller i højere grad følger 
hinanden. Herudover giver det indledende resumé et godt overblik over resultaterne. 
 
Afslutningsvis skal bemærkes, at denne kvalitetsrapport er den sidste i sin nuværende form. Der 
udvikles en ny model for opfølgning og dialog med henblik på fortsat udvikling af kommunens 
folkeskoler. 
 
Udtalelser fra skolebestyrelserne fremsendes hurtigst muligt efter drøftelsen i bestyrelserne til: 
peder.thoegersen@hjoerring.dk  

Med venlig hilsen 
  

Kari Rune Jakobsen 
Skole- og dagtilbudschef 
 
Rapporten er vedlagt som bilag. 

 

Den åbne skole – Hjørringskolen bruger tilbuddet – Vendsyssel historiske museum, Nordsø 
oceanariet, Kirketjenesten, EnglishHouse, MatematikkensHus, DeutcheHaus.  
Værd at bemærke at Hjørringskolen ligger højt i medarbejdertrivsel, set i lyset af at vi arbejder 
med Kommunens sværeste elever at undervise. 

mailto:peder.thoegersen@hjoerring.dk


  

Vi har tankevækkende få piger i Hjørringskolen. Kan det virkelig passe at der er så få piger der 
har behov for specialundervisningstilbud? 

 

8A. Styrelsesvedtægten 

Skolebestyrelsen tager en beslutning: Vi siger ja til elektronisk valg. 

 

9. Orientering 

• Elever 

Vi er på vej med et elevråd i Hjørringskolen. Vi har bl.a. indgået en aftale med 
Ungdomsskolen omkring sparring og ideer til organisering samt hvordan vi kommer 
godt i gang.   

 

• Bestyrelse 

Konfirmationer – hvordan arbejder skolen sammen med præsterne ift at få skabt 
konfirmationsforberedelsen. Hvem forestår undervisningen? Hvornår? 
Anni Stilling søger for kontakt til præsterne for en drøftelse/afklaring.  

 

 

• Ledelsen  

Fra inspirationsaften den 10. november. 
Børn med specielle behov i fritidsaktiviteter. Velvilje til at lave aktiviteter for 
målgruppen, men der mangler ”ildsjæle” til at være bindeled mellem skole og 
fritidstilbud. Hjørringskolen har pt selv etableret fodbold i regi af Fortuna. 

 

Orientering fra seneste møde vedr. trafikforhold i OK afdelingen. 

Møde med ”vej og park” – der er enighed om at de aftaler der blev lavet er ok ift 
trafikken for nu. 

 

 

10. EVT: 

Samarbejde med erhvervsliv og detailhandel der tager imod vores elever praktik kunne 
være potentielle deltager i vores bestyrelse. 

 

 

Anni Stilling 


